Dua, dua, dua – 4
أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ
بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 اَلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ اَللَّهُ أَكْبَرُ كَبِيرًا وَالْحَمْدُ لِلَّهِ كَثِيرًا فَسُبْحَانَ اللهِ بُكْرَةً وَأَصِيلاً لاَ إِلَهَ إِلاَّ اللَّهُ وَحْدَهُ نَصَرَ عَبْدَهُ أَعَزَّ جُنْدَهُ هَزَمَ الْأَحْزَابَ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ. اَللَّهُمَّ لاَ مَانِعَ لِمَا أَعْطَيْتَ وَلَا مُعْطِيَ لِمَا مَنَعْتَ وَلاَ رَادَّ لِمَا قَضَيْتَ وَلاَ مُبَدِّلَ لِمَا حَكَمْتَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَدٍ وَ عَلَى آلِهِ وَ صَحْبِهِ أَجْمَعِينَ بِعَدَدِ عِلْمِ اللَّهِ بِعَدَدِ مَعْلُومَاتِ اللَّهِ وَعَلَى  إِخْوَانِهِ مِنَ النَّبِيِّينَ وَالْمُرْسَلِينَ وَ عَلَى الْمَلَآءِكَةِ الْمُقَرَّبِينَ وَعَلَى عِبَادِ اللَّهِ الصَّالِحِينَ مِنْ أَهْلِ السَّمَوَاتِ وَأَهْلِ الْاَرَضِينَ رِضْوَانُ اللَّهِ تَعَلَى عَلَيْهِمْ أَجْمَعِينَ يَا ذَالْجَلاَلِ وَالإِكْرَامِ
يَا قَاضِيَ الْحَاجَاتِ يَا دَافِعَ الْبَلِيَاتِ إِقْضِي حَوَاءِجَنَا كُلَّهَا وَادْفَعْ عَنَّا الْبَلَايَا كُلَّهَا، اَللَّهُمَّ أَحْسِنْ عَاقِبَتَنَا فَي الْاُمُورِ كُلِّهَا وَأَجِرْنَا مِنْ خِزْيِ الدُّنْيَا وَ عَذَابَ الْاَخِرَةِ ، اَللَّهُمَّ إِنِّي أَسْأَلُكَ لِي وَ لِإِخْوَانِي وَأَخَوَاتِي وَأَصْدِقَاءِي وَصَدَاءِقِي وأَحِبَّاءِي فِي خِدْمَةِ الْإِمَانِ وَالْقُرَآنِ وَلِجَمِيعِ الْمُؤْمِنِينَ عَفْوَكَ وَعَافِيَتَكَ وَ رِضَاكَ وَتَوَجُّهَكَ وَنَفَحَاتِكَ وَاُنْسَكَ وَقُرْبَكَ وَمَحَبَّتَكَ وَمَعِيَّتَكَ وَحِفْظَكَ وَحِرْزَكَ وِكِلَاءَتَكَ وَنُصْرَتَكَ وَوِقَايَتَكَ وَحِمَايَتَكَ وَعِنَايَتَكَ. اَللَّهمَّ أعْلِ كَلِمَةَ اللَّهِ فِي كُلِّ أَنْحَاءِ الْعَالَمِ وَافْتَحْ وَاشْرَحْ صُدُورَنَا صُدُورَ عِبَادَكَ فِي كُلِّ أَنْحَاءِ الْعَالَمِ إِلَي الْإِيمَانِ وَالْإِسْلاَمِ وَالْقُرْآنِ وَالْإِحْسَانِ  وَاسْتَخْدِمْنَا فِي هَذَا الشَّأْنِ.وَضَعْ لَنَا الْوُدَّ بَيْنَ عِبَادِكَ فِي السَّمَاءِ وَالْأرْضِ وَاجْعَلْنَا مِنَ الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ وَجَعَلْتَ لَهُمْ وُدًّا. لَلَّهُمَّ اِجْعَلْ لَنَا مُحِبًّا بَعْضَنَا بَعْضًا . وَ امْنَحْ وَحْدَتَنَا وَمُسَاوَاتِنَا. وَاحْفَظْ شَعْبَنَا وَأُمَّتَنَا وَدَوْلَتَنَا. تَأَكِّدْ مِنْ أَنَّنَا نَحْصِلْ عَلَي مَكَانٍ جَيِّدٍ فِي المْيِزَانِ الْعَالَمِيِّ. وَاجْعَلِ الْمَسْئُولِينَ فِي هَذَا الْأَمْرِ ثَابِتَ الْعَزْمِ وَ وَفِّقْهُمْ فِي اِتِّخَاذِ الْقَرَارِ الصَّحِيحِ وَ اِتِّبَاعِ الخُطْوَةِ الصَّحِيحَةِ يَارَبَّ الْعَالَمِينَ. اَللَّهُمَّ اهْزِمْ أَعْدَائَنَا وَرُعَاتِهِمْ. لاَ تُتِيحِ الْفُرْصَةَ لِتَحْقِيقِ أَهْدَافِهِمْ وَأَحْلاَمِهِمْ. وَصَلِّ وَسَلِّمْ عَلَي سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلَي آلِهِ وَصَحْبِهِ وَإِخْوَانِهِ مِنَ النَّبِيِّينَ وَالْمُرْسَلِينَ وَعَلَي الْمَلَاءِكَةِ الْمُقَرَّابِينَ وَعَلَي عِبَادِكَ الصَّالِحِينَ مِنْ أَهْلِ السَّمَاوَاتِ وَأَهْلِ الْاَرَضِينَ رِضْوَانُ اللَّهِ تَعَالَي عَلَيْهِمْ أَجْمَعِينَ. آمِينْ!

Qovulmuş  şeytandan Allaha pənah aparıram.
Rəhman və Rəhim Allah ad‎ıyla.
Bütün həmdlər aləmlərin Rəbbi Allaha məxsusdur. O, Rəhmand‎ır, Rəhimdir. Allah ən böyükdür. Həmdin hamısı və hər cürü Allaha məxsusdur. Bütün həmdü-sənalar və mədhlər Ona layiqdir, biz də səhər-axş‏am Onu təsbeh və təqdis edərik. Allahdan ba‏şqa ilah yoxdur, O, təkdir. Əziz bəndəsi Həzrəti Məhəmmədə (və Onun yolunda olanlara) yard‎m etdi‏, orduları‎n‎ı zəfərlərlə ucaltdı, düş‏mən qüvvələrini məğlubiyyətə uğratdı. O, ikincisi olmayan Bir, tayı-bərabəri olmayan Təkdir. Allahı‎m, elə bir varlıq yoxdur ki, verdiyin və verəcəyin şeylərə mane olsun,  hökmünə boyun əyməsin, qəzana qarşı çıxsın! Kimsə Sənin verdiyin hökmü dəyi‏şdirməyə cürət edə bilməz, buna gücü də çatmaz. 
Peyğəmbərimiz Həzrəti Məhəmmədə, Onun əhli-beytinə və əshabəsinə Allahı‎n elm və məlumat‎ı qədər səlat və salam olsun. Və səlat-salam olsun Onun qardaşları olan digər peyğəmbərlərə, Allaha müqərrəb (yaxın) mələklərə, Cənabı-Haqqı‎n göylərdə və yer üzündəki saleh qulları‎na. Allahın r‎iza və r‎izvanı‎ onları‎n hamısının üzərinə olsun. Ey Cəlal və Kərəm Sahibi, ey ehtiyacları aradan qaldıran Rəbbimiz, ey bəlalar‎ı sovuşduran  Sultanı‎mı‎z! Bizim də bütün ehtiyaclar‎mı‎z‎ı həll et və bizi gözləyən bütün bəlaları‎ da dəf et. Allahı‎m! Gördüyümüz bütün iş‏lərin axırını xeyirli eylə, onları ehsan ş‏uuruyla (hər an bizi müşayət etdiyini düşünərək) görməyi bizi müyəssər eylə! Bizləri dünyada rəzil-rüsvay olmaqdan, axirətdə də əzabı‎ndan qoru! Allahı‎m, Sənə yalvarıb-yaxarıram: Məni iman və Quran yolunda xidmət edən qardaş və bacılarımı, dost və yaxınlarımı, sevənlərimi və ‎‏ bütün inananları bağışla‎‏, sağlamlıq və afiyət lütf et, onlardan razı ol, onlara təvəccöh et. Rəhmət və üns əsintilərini, yaxınlığını, məhəbbətini, hifzini və nəzərini, nüsrət və yardımını, himayəni və inayətini onlardan əsirgəmə! 
Allah‎ım! Uca adı‎n‎ı dünyanı‎n dörd bir yanı‎nda yüksəlt və dinini dünyanın hər tərəf‎ində ‏pərvazlandı‎r. Qəlbimizi və dünyadakı bütün bəndələrin könüllərini İslamiyyətə, Qurana və ehsan s‎irri‎nə aç və bizlərə də in‏şirah ver! Bu yolda iş görməyi bizlərə də nəsib et, bizlər də dinə xidmət edək, ya Rəbbi! Səma və yerdə yaratdığın bütün varlıqlarda ‎ bizə ‎ qarşı vüdd və sevgi hissi oyat, hüsnü-qəbul (xoş təəssürat) formalaşdır. Bizləri iman edib saleh əməl işləməyi qayə seçmiş, Sənin sevdiyin və insanlara da sevdirdiyin şəxslərdən eylə! 
Allahım bizi bir-birimizə sevdir. Birlik-bərabərliyimizi təmin et! Xalqımızı, millətimizi, dövlətimizi qoru! Dünya müvazinətində layiqli yer almamızı təmin et! Bu işdə məsul olan şəxsləri qətiyyətli et, düzgün qərar verib, doğru addım atmağa müvəffəq eylə! Allahım düşmənlərimizi və onların havadarlarını məyus et! Onlara məqsəd və xülyalarına çatmağa fürsət vermə!
Səlat və salam olsun Peyğəmbərimiz Həzrət Məhəmmədə, Onun əhli-beyti və əshabına, Onun qardaşları olan digər peyğəmbərlərə, Allaha müqərrəb mələklərə, Cənabı-‎Haqqı‎n səmavat və ərzdəki saleh qullar‎ına. Allahı‎n r‎iza və ri‎zvan‎ı də onları‎n hamısının üzərinə olsun.
Vəlhəmdu lilləhi rabbil-aləmin. Amin!




Dəlailun-Nurdan Peyğəmbərimizə (s.ə.s.) Salavatı-Şərifə

اَللَّهُمَّ صَلِّ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ شَجَرَةِ اْلاَصْلِ النُّورَانِيَّةِ وَ لَمْعَةِ الْقَبْضَةِ الرَّحْمَانِيَّةِ وَ اَفْضَلِ الْخَلِيقَةِ اْلاِنْسَانِيَّةِ وَ اَشْرَفِ الصُّوَرِ الْجِسْمَانِيَّةِ وَ مَنْبَعِ اْلاَسْرَارِ الرَّبَّانِيَّةِ وَ خَزَائِنِ الْعُلُومِ اْلاِصْطِفَائِيَّةِ صَاحِبِ الْقَبْضَةِ اْلاَصْلِيَّةِ وَ الْبَهْجَةِ السَّنِيَّةِ وَ الرُّتْبَةِ الْعَلِيَّةِ مَنْ اِنْدَرَجَتِ النَّبِيُّونَ تَحْتَ لِوَائِهِ فَهُمْ مِنْهُ وَ اِلَيْهِ وَ صَلِّ وَ سَلِّمْ عَلَيْهِ وَ عَلٰى اٰلِهِ وَ صَحْبِهِ عَدَدَ مَا خَلَقْتَ  وَرَزَقْتَ وَ اَمَتَّ وَ اَحْيَيْتَ اِلَى يَوْمٍ تَبْعَثُ مَنْ اَفْنَيْتَ وَ سَلِّمْ تَسْلِيمًا كَثِيرًا وَالْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ
Allahım, nəcib soyun nurlu ağacı, rəhmani mülk və ehsanların parlaq ulduzu, yaradılış baxımından insanların ən üstünü, sürətlərin ən mükəmməli, rəbbani sirlərin və qeybi xəzinələrin mənbəyi, əsl mülkün və gerçək nemətin, gözqamaşdırıcı gözəlliyin və ali məqamın sahibi, bütün peyğəmbərləri bayrağı altında toplayan Peyğəmbərimiz Məhəmmədə səlat et! Həşr gününədək yaratdığın, ruzi verdiyin, öldürdüyün və diriltdiyin bütün varlıqların sayı qədər onlara səlat və salam et. Əzəldən-əbədiyyətə  hər cür həmd və tərif, şükür və minnət aləmlərin Rəbbi Allaha məxsusdur.

***
· Peyğəmbərimizə (s.ə.s.)  səlat və salam gətirmək insana böyük bir güc qazandırar. Çox az insan həm də nadir hallarda bunu hiss edər. Bu mənəvi güc ancaq şüurlu şəkildə və tam yönəlişlə əldə edilir. Ona (s.ə.s) gətirilən salavat bizə Allahı xatırladar. Unutmayaq ki, Allah Rəsuluna salavat gətirməyi bizə  Allah (c.c) əmr edir.
· Dua ruhun qidasıdır, bu qida ruha fasiləsiz verilməlidir.
· Dua, insanın səbəb və vasitələri aşaraq, Allahın qüdrətinə etimad və  acizliyini etiraf etməsidir.
